

## Ставрополец стал героем книги «Лица России XXI век»

29.03.2018, 16:11 Ставропольский край



**Представитель национально-культурной автономии Абазин Ставропольского края Тимур Айсанов стал одним из 40 героев, о которых рассказывают на страницах книги-альбома.**

Тимур является лидером молодёжного движения «Абаза», кандидатом сельскохозяйственных наук. Работает доцентом одной из кафедр аграрного университета. В свободное время дает мастер-классы и открытые уроки по обучению абазинскому языку, который считается одним из самых сложных в мире.

Молодой человек является организатором многочисленных благотворительных акций и социальных проектов. Его проекты рассказывают о традициях и укладе жизни горцев, знакомят молодежь с правилами жизни в большом городе. Так в прошлом году Тимур Айсанов организовал первый молодёжный форум «Абаза-26 – задачи и перспективы».

Книга «Лица России XXI век» знакомит читателей с национальным многообразием нашей страны, интересными людьми различного этнического происхождения. Экспертный совет отобрал 40 претендентов в возрасте от 20 до 40 лет. Все герои книги внесли весомый вклад в развитие национальной культуры и укрепление межнациональных отношений.

Ранее информационный портал «Победа26» сообщал, что на Ставрополье прошёл форум «По законам добрососедства». Участники обсудили межэтническое взаимодействие.